

IZVEDBENI ŠKOLSKI PROGRAM MEĐUPREDMETNIH I INTERDISCIPLINARNIH SADRŽAJA GOO

RAZRED 3.

SADRŽAJI (TEME) GOO	NAST. PRED- MET	NASTAVNA JEDINICA	MJE- SEC	BROJ SATI
1. Ljudsko-pravna dimenzija				
Prava, slobode, dužnosti i odgovornosti	HJ	Rasprava	IX.	1
Upoznavanje s ljudskim i dječjim pravima	HJ	„Zadaća o pravdi“- interpretacija pjesme	X.	1
o Prava, sloboda i odgovornost u razredu, školi i lokalnoj zajednici	HJ	Lektira „Vlak u snijegu“	II.	1
o Ravnopravnost u odnosu na dob i spol te etničke, nacionalne, vjerske, rasne i druge razlike				
o Općeprihvaćena pravila i pravne norme kao instrumenti zaštite prava učenika				
o Suzbijanje ponižavajućeg i nepoštenog ponašanja				
2. Politička dimenzija				
Razred, škola i lokalna zajednica – demokratske zajednice	SRO	Škola i ja	IX	1
Stvaranje demokratske razredne, školske i lokalne zajednice	SRO	Razredna pravila i posljedice	X.	1
o Građanstvo kao temelj demokratske zajednice				
o Demokratsko upravljanje zajednicom				
o Unapređenje demokratske kulture				
3. Društvena dimenzija				
Socijalne vještine i društvena solidarnost	VJ	U zajedništvu otkrivanja tajne Božje dobrote	IX.	1
Pravila i postupci upravljanja sukobom				
o Suradnja i timski rad				
o Društvene komunikacijske vještine	IUN	Dani kruha	X.	1
o Volontiranje i društvena solidarnost u lokalnoj zajednici				
	SRO	Mirno rješavanje sukoba	XI.	1
	SRO	Međusobno poštivanje	XII	1
	HJ	„Zvezdice i darovi“ – interpretacija priče	XII.	1
	VJ	Podijeli svoj kruh gladnima	IV.	1
		Dječji ples zavičaja	II.	1

	TZK			
<p>4. Međukulturna dimenzija Osobni identitet, kulturni identiteti i međukulturni dijalog</p> <p>Razvoj osobnog, zavičajnog, većinskog i manjinskih nacionalnih identiteta te hrvatskoga domovinskog identiteta o Interkulturalna otvorenost i komunikacija o Osvještavanje i uklanjanje stereotipa i predrasuda</p>	EJ	Halloween	X.	1
	EJ	Christmas day	XII.	1
	SRO	Blagdani i vrijeme darivanja	XII.	1
	PID	Moj zavičaj u prošlosti	II.	1
	IUN	Posjet etno- kući, Habjanovci	II.	1
	LK	Motivi s narodne nošnje našega kraja	II.	1
	EJ	Easter is here	III.	1
<p>5. Gospodarska dimenzija Gospodarstvo, poduzetnost, upravljanje financijama i zaštita potrošača</p> <p>o Prepoznavanje zanimanja u svojoj okolini, rad i stvaranje novih vrijednosti o Zaštita i utjecaj potrošača o Prepoznavanje vlastitih sposobnosti važnih za uspjeh u učenju o Poduzetnost i poduzetništvo o Odgovorno upravljanje novcem i štednja</p>	SRO	Izvori učenja- reklama	II.	1
	IUN	Posjet tvornici „Niveta“	II.	1
	SRO	Štednja – debata	III	1
	SRO	Kad odrastem bit ću..	.V.	1
	IUN	Jednodnevni izlet	VI.	2
<p>6. Ekološka dimenzija Zaštita okoliša i održivi razvoj</p> <p>Pravo na zdrav okoliš i odgovornost pojedinca za održivi razvoj zajednice, razvrstavanje i zbrinjavanje otpada</p>	SRO	Proljeće – uređujemo okoliš	III.	1
	IUN	Zaštita i očuvanje voda	III.	1
	IUN	Uređenje okoliša škole i akcije sakupljanja starog papira	III. i IV.	4
	PID	Vode u zavičaju	III.	1
	HJ	„Ime rijeke“ – interpretacija pripovijetke	III.	1
	SRO	Eko akcija	IV.	1
	PID	Gospodarstvo zavičaja i kvaliteta okoliša	V.	1